

济南高架早晚高峰拟“限外”

外地车7-9时、16-19时不能上快速路,这事你怎么看

本报济南3月22日讯(记者刘雅菲 实习生 刘晓旭) 22日,济南市公安局通过济南市政府网发出通知,公开征求《关于城市高架路快速路交通高峰时段禁止非本市号牌机动车通行的通告(征求意见稿)》的意见。记者从中获得,济南各条高架路、快速路拟在早晚高峰禁止外地车,违反规定将由公安机关交通管理部门依法处理。

此次禁行的区域为济南的城市高架路、快速路,禁行时间为工作日7时至9时、16时至19时。悬挂军队、武警号牌的小型汽车不受这一措施限制。《征求意见稿》中同时明确,济南本市机动车号牌指的鲁A号牌,以及机动车登记地在济南的鲁O、鲁W号牌。

为何要采取这种措施?济南在征求意见时也进行了说明。随着济南“一环二横二纵”快速路网建成,车流集聚效应日趋明显,交通流量显著增加,部分高架路、快速路和匝道口交通拥堵问题突出。当前,北园高架路、顺河高架路、二环东高架路双向及顺河高架路南延由南向北方向已经处于常态化拥堵状态,48条下桥匝道出现不同程度拥堵。

据了解,由于城市高架路、快速路车流高强度汇聚,目前高峰时段双向交通流量只有每小时3200辆,远远达不到双向每小时4800辆的设计通行能力,高峰时段平均车速已降至每小时37.55公里,城市高架路、快速路通行功能被极大削弱。

虽然近年来济南一直在新修道路,但是道路的增加远远赶不上机动车增长的速度。济南市公安局交警支队政委段富勇在20日参加电视问政时曾经通报过一个数据,济南市机动车现在已经增加到211万辆左右。在这一庞大数量的基础上,再加上外地车,必然对道路造成更大的压力。根据数据分析,城市高架路、快速路高峰时段外地号牌机动车占比10.2%,如在早晚高峰时段采取限行措施,将有利于提高这些高架路、快速路的通行效率。

目前,《通告》向社会公开征求意见,征求意见截止日期为2018年3月26日。

市民如果有修改意见和建议可以通过下列联系方式提出:

- 1、电子邮件:jnjfzk@163.com;
- 2、通讯地址:济南市历下区二环东路6897号3012房间,邮政编码:250014。请在信封上注明“通告反馈意见”字样。也可以登录济南市政府门户网站(<http://www.jinan.gov.cn>)

■ 相关新闻

国内“限外”多是一线城市

目前,国内已有多座一二线城市启动了限外,禁行时间多集中在工作日的早晚高峰。

其中,深圳“限外”时段为工作日早高峰(7点—9点)和晚高峰(17点30分—19点30分),其余时间段和法定节假日没有任何限制。去年8月,深圳将外地车限行区扩展至深圳全市范围(高速公路及进出口岸、机场的部分道路除外)。对于违反限行规定通行的车辆,将按照冲禁令予以300元的处罚,并记3分。

上海则在工作日的7时至10时、15时至20时,划定了部分外地车禁行区域。如果违反规定的,由公安机关交通管理部门按闯禁令标志行为,处罚款200元,记3分。

杭州则对非浙A号牌机动车的禁行道路明确为“错峰限行”区域以及绕城高速合围区域内的含匝道、附属桥梁、隧道的高架道路;禁行时间为工作日的早高峰7时至9时,晚高峰的16时30分至18时30分。

本报记者 刘雅菲 整理

赞成方

@贾某

上海就是这样的,只限高峰期。

@赵芳铭

双手赞成,外地车不认路还不设导航,在高架桥上龟速爬行!顺带最好一起限行货车,也属于严重拉慢速度的!

@WYvern

同意,最好绕城内全部限行!开车去外地经常被拍限号限行,通行做法!

@赵正

同意!外地车可以走桥下道路,快速路高峰期限行的举措应该错不了。

@琼琼白兔

同意!但是北园高架、东二环高架上的大货车载重行驶,对高架桥的载重负荷、交通堵塞都造成严重影响。

@高大人

第一个同意!还应该限行空载出租车、货车。另外是不是还该查一下快速路慢跑的车。



反对方

@美人之美

家在济南,工作在外地,开车回家探亲还限行?

@褚斌

纯外地高峰期来济办事上高架的少之又少,限住的都是外地带车来济南工作的,同样的缴税,为何不让利用公共资源。

@李大宁

堵,并不是外地车造成的。我是济南人,感觉这种建议伤和气。

@李民

高架桥连接着高速入口和去机场的必经之路,你是让外地车到了济南马上下桥,还是让他们过了高峰期再离开济南?

@沁雨枫暗

治标不治本,限得了一时而已,当人们换号或者换车后,该堵的地方还是堵,现在人们不缺买车的钱,汽车保有量还会增长,怎么想法把路捋顺了吧。

@Alan John

外地车就不是车了吗?来不及改牌照就不能在济南走高架了吗?工作调动还必须换牌照吗?



济南快速路:两横指北园高架-工业北路、二环南路及其延长线;三纵指二环西快速路、二环东路快速路以及顺河高架快速路。

开外地车上班族将受限

车辆迁入要求车龄五年以内

22日18时许,市民刘女士开着一辆青岛牌照的车走在北园高架路上,家住济南东北部,工作地点在西部,北园高架成为她上下班的最佳选择。“高架路上堵车,我已经习以为常了,我计算过时间,只要不是遇到特殊的路况,桥上哪怕是堵一点,也比桥下走起来要顺畅”。虽说早已在济南安家,但刘女士却一直沿用着老家的车牌。“这次一禁行,对我的影响太大了,我上班时间又得再提前。”

刘女士表示,如果这个政策真的施行了,她只能赶紧把私家车转入济南了。“挂上济

南牌照,就不怕限行了。”可是令她没想到的是,因为自己的爱车已买了七年,已经不符合转入条件了。

记者从济南市车管所了解到,外地车辆迁入济南,市民需要先开着车,带着行驶证到车辆登记的城市办理迁出手续,将机动车档案自行取回或由当地车管所邮寄至济南车管所。随后便可以带着机动车档案、身份证或者居住证、车辆登记证书、保险单到济南市车管所办理转入业务,如果机动车档案是邮寄回济南的,还需要带着邮寄单。

本报记者 刘雅菲 刘飞跃

牌照转鲁A条件不少

一、要求

- 1、车排量要达到国4
- 2、车的性质是非营运性质
- 3、需要有济南的户口,没有济南户口要拿济南居住证
- 4、从注册登记到办理在5年之内

二、所带证件

外地机动车档案、身份证或居住证(纸质、卡式均可)、车辆登记证书、保险单
如果是邮寄的方式,需要拿着邮寄单,不需要驾驶证

三、办理地点和时间

- 1、地点:经十西路5800号(只能在这)
- 2、时间:周一至周五上午8:00—12:00 下午1:00—5:00
周六上午8:00—12:00

车管所电话:0531-66712345 经十西路档案管理电话:0531-55720888

<p>广告电话: 0531-85196204 85196234</p> <p>地址: 济南市经二路2号大众报业集团内</p>	
<p>寻求合作 免费供料</p> <p>单位放多种手工活 高薪批给产品简单易学,签订法律回收合同</p> <p>地址: 济宁市泗水县民政局社会福利院</p> <p>电话: 0537-4258758 15550714144</p>	
<p>电子厂寻合作: 电子线圈外发加工, 适合家庭妇女, 需办小型加工厂! 电话:0537-4256555</p>	
<p>杰奥斯-新型仿生材料避孕套招商</p> <p>电话: 13325127573 0531-66590390</p>	
<p>山东省潍坊市青州外派劳务服务中心</p> <p>商务部指定中韩雇佣制赴韩劳务 0536-3279398</p>	
<p>昌邑市外国语学校多项措施 加强教师专业成长</p> <p>为加强教师专业化成长,昌邑市外国语学校采取了一系列行之有效的措施。</p> <p>一是成立学校校本研训领导小组,建立教师校本研训制度,组织广大教师开展形式多样的校本培训活动和校本研究,促使教师迈进自我引导学习者、反思者、研究者的角色。</p> <p>二是注重教师专业化发展的动态性评价。建立教师“成长档案袋”,内装教师的教案、个案反思、获奖证书、文章、课件等各类反映教师综合素质的材料,作为教师形成性评价的依据之一,在学年结束学校针对此,教科室牵头进行合理性评价与绩效挂钩,从而激发广大教师教育工作的积极性。</p> <p>三是建立有效的激励机制,不断改进和完善评价手段,加强制度化建设。制定相关的奖励政策,对课程开发、优秀课例、优质课件、优秀教学设计和优秀科研成果给予奖励。对专业发展业绩突出的教师在评优评模、评骨干、晋职称等方面给予政策性倾斜。此外,教师外出参加培训、学术交流、参加竞赛,学校均在时间和财力上给予保证。(金莹)</p>	